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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Σε κλίμα συγκίνησης και χαράς πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι της 31
ης

  Ιανουαρίου 

η εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας για το προσωπικό και τους 

συνεργάτες του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών (ΕΚΚΕ). Ήταν μία 

ξεχωριστή ημέρα καθώς συνέπεσε με την ολοκλήρωση της δεύτερης θητείας του επί 

σχεδόν μιας δεκαετία Διευθυντή και Πρόεδρου του ΔΣ, καθηγητή Νίκου Δεμερτζή 

και την υποδοχή της νέας Διευθύντριας και Προέδρου του ΔΣ του ΕΚΚΕ, 

καθηγήτριας Βασιλικής Γεωργιάδου. 

 

Τιμώντας την εκδήλωση με την παρουσία τους μίλησαν για τον απερχόμενο Πρόεδρο 

και χαιρέτισαν τη νέα Πρόεδρο, εκ μέρους του Γενικού Γραμματέα Έρευνας και 

Καινοτομίας, Αθανάσιου Κυριαζή, ο οποίος λόγω προγραμματισμένης υποχρέωσης 

δεν παρέστη, η Διευθύντρια του Γραφείου του κα Φένια Αδαμίδη, η καθηγήτρια 

Ξένια Χρυσοχόου, Πρόεδρος του Επιστημονικού Συμβουλίου του Ελληνικού 

Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.) και ο Διευθυντής και Πρόεδρος 

του ΔΣ του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών, καθηγητής  Εμμανουήλ Πλειώνης.  

 

Εκ μέρους του ΕΚΚΕ χαιρετισμό απηύθυναν ο Διευθυντής του ΙΚΕ, Απόστολος 

Παπαδόπουλος, ο Διευθυντής του ΙΠΕ, Θεόδωρος Τσέκος, η Αν. Προϊσταμένη της 

Δ/νσης Διοικητικού κα Αναστασία Δανέλη και εκ μέρους του ΔΣ του Συλλόγου του 

Προσωπικού του ΕΚΚΕ, ο ερευνητής Γιώργος Μπιθυμήτρης. 

 

Ο απερχόμενος Διευθυντής καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους και τους 

ευχαρίστησε που τίμησαν το ΕΚΚΕ με την παρουσία τους. Στη συνέχεια στάθηκε σε 

σημαντικούς σταθμούς του ΕΚΚΕ στη διάρκεια της δικής του θητείας, εκφράζοντας 

την ικανοποίησή του για τα επιτεύγματα του ΕΚΚΕ και τη δική του προσφορά σε 

έναν ιστορικό ερευνητικό φορέα στον χώρο των κοινωνικών επιστημών παρότι, όπως 

ανέφερε, «… εχθρός του καλού είναι πάντα το καλύτερο».  Ευχαρίστησε θερμά τους 

Διευθυντές των Ινστιτούτων του ΕΚΚΕ Απόστολο Παπαδόπουλο και Θεόδωρο 

Τσέκο, καθώς και το Ερευνητικό και Ειδικό Επιστημονικό – Τεχνικό και Διοικητικό 

προσωπικό του Κέντρου για την εξαιρετική συνεργασία και την κοινή πορεία, η 

οποία επιβεβαιώνεται, όπως επεσήμανε, από τα αποτελέσματα του έργου αυτού. 

Κατόπιν καλωσόρισε και συνεχάρη την νέα Πρόεδρο καθηγήτρια Βασιλική 

Γεωργιάδου για την εκλογή της και της ευχήθηκε καλή θητεία με υγεία και δύναμη 

για τα νέα της καθήκοντα. Ευχήθηκε Καλή Χρονιά σε όλους με ευτυχία, αισιοδοξία 

και προσωπική ευημερία. 

 

Η νέα Διευθύντρια του ΕΚΚΕ καθηγήτρια Βασιλική Γεωργιάδου χαιρέτισε τους 

προσκεκλημένους και ευχαρίστησε τον Νίκο Δεμερτζή για τις ευχές και τη 

συνεργασία στο πλαίσιο της διαδικασίας παράδοσης και παραλαβής καθηκόντων. 

Επίσης, ανέφερε ότι θα είναι παρούσα δηλώνοντας τη θετική της πρόθεση για μια 

εποικοδομητική συνεργασία με το προσωπικό του ΕΚΚΕ, με στόχο τη συνέχιση του 

σημαντικού έργου που άφησε ο κ. Δεμερτζής, ως σημαντική παρακαταθήκη στο 

ΕΚΚΕ.  

 

Ακολούθησαν ευχές για Καλή Χρονιά με υγεία, δημιουργικότητα και προσωπική 

ευτυχία, καθώς και ευχαριστίες για την παρουσία τους προς όλους τους 

παρευρισκόμενους.    


